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tes para costear su defensa, 

deberá concurrir dentro de los 

05 días siguientes a notifica- 

ción de presente resolución a 

Corporación de Asistencia Ju- 

dicial. La demandada deberá 

contestar demanda por escrito, 

con al menos 5 días de antici- 

pación a fecha de realización 

de audiencia preparatoria. Si 

desea reconvenir, deberá hacer- 

lo de la misma forma, con con- 

testación demanda cumpliendo 

con requisitos establecidos en 

artículo 57 de la Ley 19.968 

de Tribunales de Familia. Las 

partes deberán acompañar en 

audiencia preparatoria liqui- 

daciones de sueldo, copia de 

declaración de impuesto renta 

del año precedente y copia de 

boletas honorarios emitidas du- 

rante el año en curso, en caso 

de no disponer de documentos, 

acompañará o extenderá en la 

audiencia declaración jurada. 

El ocultamiento de fuentes de 

ingreso será sancionado con 

pena de prisión en cualquiera 

de sus grados. La demandada 

deberá informar todo cambio 

de domicilio, empleador y de 

lugar en que labore, pudiendo 

imponer multa de 1 a 15UTMen 

caso de incumplir. AL PRIMER 

OTROSÍ: Traslado. AL SEGUN- 

DO OTROSÍ: Por acompañado 

documentos, ofrézcanse e 

incorpórense en oportunidad 

procesal. AL TERCER OTROSÍ: 

Téngase presente forma espe- 

cial de notificación. CUARTO y 

QUINTO OTROSÍ: Téngase pre- 

sente. AL SEXTO OTROSÍ: Como 

se pide. La Ligua, once de junio 

de dos mil veinticinco. Se repro- 

grama audiencia preparatoria, 

fijandose como nueva fecha 

para su realización día 09-09- 

2025, a las 12:45 horas, sala 

N22, DE FORMA PRESENCIAL. 

Para efectos del artículo 60 

bis de la Ley 19.968, partes 

deberán solicitar autorización 

al tribunal a través de Oficina 

Judicial Virtual (OJV) hasta 

dos días antes de la audien- 

cia, ofreciendo algún medio de 

contacto oportuno, tales como 

EXTRACTO 
Por Decreto MOP. (Exento) N*559, de 
30 de julio de 2025, y en base a la 
facultad otorgada por el artículo 3? 
letra a), 10? letra c), 14” letra e) y 105? 
del DFL. MOP. N*850 de 1997, que fijó 
el texto refundido, coordinado y 
sistematizado de la Ley N*15.840 y 
del DFL. MOP. N*206 de 1960, se 
expropiaron los lotes de terreno 
N*s.152, 154, 156, 163 y 168, para la 
obra: MEJORAMIENTO RUTA 
F-100-G, SECTOR  PELUMPÉN 
(RUTA F-660) - PUENTE LO 
CHAPARRO, que figuran a nombre de 
MAHANA ZAHR ALFREDO JESÚS, 
QUIROGA VEGA ENRIQUE 
DIONISIO y VEGA MUNOZ MARIO 

ABRAHAM, roles de avalúo 216-39, 
503-58 y 216-51, Comuna de Olmué, 
superficies 27, 121 y 71 m2. 
respectivamente y  VIVANCO 
GONZÁLEZ RODOLFO y LÓPEZ 
LAGOS JOSÉ ALEJANDRO, roles de 
avalúo 209-19 y 209-33, Comuna de 
Limache, superficies 551 y 249 m2. 
respectivamente, REGIÓN DE 
VALPARAÍSO. La Comisión de 
Peritos integrada por NICOLAS 
ALEJANDRO ALARCÓN SÁNCHEZ, 
SOLANGE ALEJANDRA LAGOS 
DÍAZ y LORENA ELIZABETH 
GAJARDO ALARCÓN, — mediante 
informe de tasación de 30 de agosto 
de 2023, fijó el monto de la 
indemnización provisional en la 

cantidad de $6.508.000, para el lote 
N*152, $2.768.000, para el lote 
N*154, $1.989.200, para el lote 
N*156, $18.665.544, para el lote 
N*163 y $6.447.700, para el lote 
N?168. La indemnización se pagará al 
contado. La publicación se efectúa en 
cumplimiento a lo dispuesto en el 
artículo 7? del Decreto Ley N*2186, de 
1978. Fiscalía MOP.     
  

número de teléfono o correo indicando su nombre, apellido y 

electrónico y conectar a sala la calidad en que comparecen, 

de audiencia virtual día fijado 
  

con 10 minutos de anticipación, Continúa on página siguiente 

¿QUÉ ES UN INFLUENCER Y UN 
CREADOR DE CONTENIDO? 

Un “influencer” es una persona que tiene un alto número de seguidores en 

diversas plataformas digitales, que cuenta con credibilidad e imagen recono- 
cida, y que podría generar ingresos asociados a la publicidad, al convertirse 
en difusor de una marca o de él mismo (a través de videos, juegos, conver- 
saciones y otros), ante una audiencia o público objetivo, a través de redes 

sociales. 

Un creador de contenido en plataformas digitales es una persona que pro- 

duce y comparte material (videos, blogs, imágenes o podcasts) en redes so- 

ciales y sitios web para atraer a una audiencia, y que también podría generar 

ingresos producto de esta actividad. 

UN INFLUENCER PUEDE SER A LA VEZ CREADOR DE CONTENIDO. 
Ingresos que pueden recibir 

Los influencers y/o creadores de contenidos “monetizan” o rentabillizan su 

aparición en redes sociales mediante patrocinios, marketing de afiliación, 

ventas de productos, suscripciones y donaciones. A través de su influencia o 
contenido, pueden colaborar con marcas para promocionar productos, lo que a 

su vez genera ingresos tanto para ellos como para las empresas involucradas. 

Los tipos de ingresos que pueden recibir los influencers y/o creadores de 

contenido se detallan a continuación: 

1.- Patrocinios y publicidad 
Pago por promocionar productos en sus redes sociales como Instagram, You- 
Tube, TikTok. Este es uno de los ingresos más relevantes. 
2.- Marketing de afiliación 
Pago de comisiones por ventas que generen a través de enlaces personali- 

zados o códigos de descuento compartidos en redes. Ejemplos: Amazon As- 
sociates o ShareASale. 
3.- Eventos en línea 
Pagos por transmisiones en vivo, eventos virtuales o consultas personaliza- 
das. Ejemplos: Zoom, YouTube, y Instagram Live. 

4.- Donaciones o propinas 
Apoyo financiero directo de sus seguidores, a través de propinas o dona- 

ciones durante transmisiones o por contenido exclusivo. Ejemplos: Twitch, 

YouTube, Patreon, OnlyFans o Arsmate. 

5.- Suscripciones 
Pago mensual para acceder a contenido exclusivo o adicional. Ejemplos: Pa- 
treon, OnlyFans o Twitch permiten a los influencers. 
6.- Ventas de “Pago por ver” 

Pago por la venta de contenido específico (fotos, videos, material digital) 
adicional al que acceden con suscripción mensual (conocido como pay-per- 

view). 
7.- Comisiones 
Pago de comisiones por referir usuarios a otras plataformas o servicios. 

8.- Ventas de productos propios 
Pago por la venta de productos físicos o digitales como parte de su marca 
personal que pueden ser comercializados en tiendas en línea como Shopify, 

Etsy, o directamente en redes sociales. 

¿Como debes tributar si eres un influencer o creador de contenido? 
Dependerá de a quién le prestas el servicio: 
*Si tus clientes son usuarios de plataformas nacionales o extranjeras, debes 

emitir boletas de honorarios 

*Si tus clientes son empresas, debes emitir boletas de honorarios 

*Si vendes productos o servicios o tienes una empresa, debes emitir facturas 

o boletas de ventas 

Mas información disponible en www.sii.cl 
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